
Απευθείας Πτήσεις 
της Aegean, για τα δρομολόγια 
Αθήνα – Μόναχο & επιστροφή 

Πράγα – Αθήνας 
(για την αποφυγή περιττών 

μετακινήσεων )

Ιδανικά ωράρια πτήσεων, 
όλες οι αποσκευές 

Διαμονή στο Stages By Mariott 
4* στην Πράγα (με βαθμολογία 

Booking 9,4 – Εξαιρετικό) 

Πλούσιο εκδρομικό Πρόγραμμα 
με Αρχηγό – Γνώστη του 

προορισμού .

5
ΜΕΡΕΣ
 
10/04/2026 

Λίγα λόγια 
για την 

εκδρομή μας

Νυρεμβέργη
Πράγα
Κάρλοβυ Βάρυ

Μόναχο
Νυρεμβέργη
Πράγα
Κάρλοβυ Βάρυ
Δρέσδη 



1ηΜΈΡΑ 

Πτήση για Μόναχο  περιήγηση πόλης – 
Νυρεμβέργη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μόναχο. 
Με την άφιξή μας θα κατευθυνθούμε στην πόλη η 
οποία είναι χτισμένη στις όχθες του Ίζαρ, πρωτεύουσα 
του ομόσπονδου κράτους της Βαυαρίας, γνωστή για 
το πολιτιστικό και βιομηχανικό της αποτύπωμα. Στη 
συνέχεια ξεκινάμε την πεζή περιήγηση και αστική 
φλανερί στο ιστορικό κέντρο του Μονάχου. Από τις 
πασχαλινές αγορές, ως τους εορτασμούς για τη νίκη της 
Μπάγερν, όλο και κάτι θα συμβαίνει στην Μάριενπλατς, 
την όμορφη πλατεία στην οποία χτυπάει ο παλμός της 
καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό 
Δημαρχείο, καθώς και με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, 
η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό 
σημείο στο οποίο συναντώνται όλοι οι σημαντικοί 
δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, 
διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας οδηγεί έξω από 
την μπαρόκ εκκλησία με τους πράσινους κρανοφόρους 
πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ 
δεν παραλείπουμε να δοκιμάσουμε το παραδοσιακό 
γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. 
Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές 
αγορές.  Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Νυρεμβέργη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Ενώ με τη βοήθεια 
του έμπειρου συνοδού μας, θα πραγματοποιήσουμε μία 
πρώτη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της πόλης, καθώς 
η διαμονή μας είναι σε απόλυτα  κεντρικό ξενοδοχείο 
και η πρόσβαση είναι άμεση παντού με τα πόδια. 
Διανυκτέρευση.

2ηΜΈΡΑ

Νυρεμβέργη περιήγηση πόλης – 
Κάρλοβι Βάρι - Πράγα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την περιήγηση 
μας στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας, 
τη Νυρεμβέργη, γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη 
Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε 
λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι 
οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος 
από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για 
τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), 
κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα 
ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται 
από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και 
οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από 
τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει 
την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι 
λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. 
Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον 
Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Στη 
συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το φημισμένο Κάρλοβι 
Βάρι στη δυτική Βοημία. Φτάνουμε στην πασίγνωστη 
λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη 
μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού 
Τέμπλα, η οποία φημίζεται για τις 12 θερμές ιαματικές 

πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον 
αυτοκράτορα Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους αιώνες 
τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των 
τεχνών και της πολιτικής όπως ο Τσάρος Μέγας Πέτρος 
Α’, Μαρία Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν 
κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή των 
κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε λοιπόν έναν μοναδικό 
συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και 
εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης 
γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για 
το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Karlovarska Becherovka. 
Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αναχώρηση για την 
Πράγα. Άφιξη το βράδυ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας.

3ηΜΈΡΑ
Πράγα–Ξενάγηση παλιάς πόλης- 
Κρουαζιέρα Μολδάβα-Μαύρο Θέατρο
Πρωινό και ξεκινάμε την ξενάγησή μας στη πανέμορφη 
αυτή πόλη που είναι χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα, 
στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης «η 
χρυσή πόλη» και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο 
που από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει 
στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της 
UNESCO.  Άφιξη στην πόλη και συνάντηση με τον τοπικό 
ξεναγό μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και η ξενάγησή 
μας ξεκινάει με το  ‘‘Μικρό μέρος’’ (Μάλα Στράνα) μια 
από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα. 
Θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα 
του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της 
‘‘Βασιλικής οδού’’.  Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β’ έχτισε 
το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα   τη 
Γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα 
θεμέλιά της χτίστηκε αργότερα η Γέφυρα του Καρόλου. 
Θα συνεχίσουμε ως την πλατεία της παλιάς πόλης, με το  
πανέμορφο Δημαρχείο και το φημισμένο αστρονομικό 
ρολόι και την ‘‘παρέλαση των Aποστόλων’’ καθώς και 
στην πλατεία του ιστορικού κέντρου της Πράγας. Αξίζει 



να σημειωθεί πως η Πράγα ήταν μια από τις λίγες 
ευρωπαϊκές πόλεις που έμειναν σχετικά άθικτες κατά τη 
διάρκεια των παγκόσμιων πολέμων. Υπάρχουν πολλά 
παλαιά κτήρια με όμορφες τοιχογραφίες. Περιέχει μια 
από πιο παλιές και ποικίλες συλλογές της αρχιτεκτονικής 
παγκοσμίως, από μπαρόκ, την αναγέννηση μέχρι αρτ 
νουβώ και κυβισμό. Το μεσημέρι σας προτείνουμε να 
απολαύστε κρουαζιέρα με γεύμα σε πλούσιο μπουφέ 
με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα, τυριά και διάφορες 
νοστιμιές. Για την βραδινή σας έξοδο προτείνουμε να 
παρακολουθήστε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο 
θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική 
τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το 
όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ 
καλύτερα από το σκοτάδι. Διανυκτέρευση.

4ηΜΈΡΑ
Πράγα – ημερήσια  εκδρομή στη Δρέσδη 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα 
πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή 
στη Φλωρεντία του Βορρά όπως αποκαλούν αλλιώς 
την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία στο ελεύθερο 
κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει 
κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί 
σε δύο λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη 
που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο 
και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την καταστροφή. 
Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η 
όπερα Semperoper. Στο Zwinger, μουσείο με έργα του 
Ραφαήλ, υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rem-
brandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El Gre-
co. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία από πορσελάνινα 
πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των 
οποίων και του Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία 
στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = 
γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί σύμβολο της 
πόλης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αγορές στο 
ιστορικό κέντρο της πόλης.  Επιστροφή στην Πράγα το 
απόγευμα. Διανυκτέρευση.

5ηΜΈΡΑ
Πράγα – Ξενάγηση Καστρούπολης – 
πτήση επιστροφής 
Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στην 
«χρυσή πόλη» η περιήγηση μας ξεκινάει από τα 
μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής οδού» ως την 
πλατεία της παλιάς πόλης, με το  Δημαρχείο και το 
φημισμένο αστρονομικό ρολόι και την «παρέλαση των 
Αποστόλων» καθώς και στην πλατεία του ιστορικού 
κέντρου της Πράγας. Στην συνέχεια θα κινηθούμε προς 
την Γέφυρα της Πυρίτιδας και το υπέροχο Art Nouveau 
δημαρχείο Obecni Dum.
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και 
η περιήγησή μας θα ξεκινήσει με δύο από τα 
σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το μοναστήρι του 
Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους 

χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με την 
Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η 
οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το 
ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων 
της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και 
σημερινό προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός 
καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός 
καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι 
του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε 
από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που 
διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την 
πορεία μας με το “μικρό μέρος” (Μάλα Στράνα) μία από 
τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα 
θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του 
Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική 
γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της 
“Βασιλικής οδού”. Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β’ έχτισε το 1170 
την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της 
Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε 
αργότερα η γέφυρα του Καρόλου. Έπειτα ελεύθερος χρόνος 
και συγκέντρωση για την επιστροφή μας στην Αθήνα.



Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις 
της Aegean Airlines (Αναχώρηση για 
Μόναχο & Επιστροφή από Πράγα) 

Φόροι αεροδρομίων, Επίναυλοι καυσίμων 
& ΦΠΑ

Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο 
(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή έως 8kg με 
διαστάσεις + 1 βαλίτσα 23Kg

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

1 διαν/ση στην Νυρεμβέργη 

2 διαν/σεις στην Πράγα 

Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα 

Συνοδός εκδρομής 

Ταξιδιωτική ασφάλιση

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων & check points 35 €
Προαιρετική εκδρομή στη Δρέσδη : 60€ ενήλικας, 
40€ παιδί έως 12 ετών 
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ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΠΡΑΓΑ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ –  5 ΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο
Τιμή κατ’ 
άτομο σε 
δίκλινο

Παιδί 2-12
σε Τρίκλινο Μονόκλινο Πτήσεις

10-14/04

 (5-ημέρες)

Νυρεμβέργη :                         
Park Plaza Nuremberg  

by Wyndham 4*

Πράγα :                               

Stages by Marriot 4*

855 € 820 € +260 €

Aegean Airlines

Αθήνα-Μόναχο   
08.35-10.15 

Πράγα- Αθήνα 
18.50-22.20        

Οι Παραπάνω τιμές είναι Early Booking και ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων. 
 Έπειτα θα ισχύει η Κανονική Τιμή με + 60€ Επιβάρυνση.



Hotel
Ramada by Wyndham Nuernberg 
Parkhotel 4* 
https://www.wyndhamhotels.com/de-de/ramada/nurnberg-germany/ra-
mada-nuernberg-parkhotel/overview?CID=LC:wmcic5n98gs1g0r:15890&ia-
ta=00093796	

Bρίσκεται δίπλα στο πάρκο Luitpoldhain, μόλις 10 λεπτά με το αυτοκίνητο 
από την Παλιά Πόλη και το εκθεσιακό κέντρο. Προσφέρει δωρεάν Wi-Fi, 
κανάλια Sky, εγκαταστάσεις σπα και γαλλική κουζίνα. Τα ευρύχωρα δωμάτια 
του Ramada Nürnberg Parkhotel διαθέτουν δορυφορική τηλεόραση, 
επιφάνεια εργασίας και μοντέρνο μπάνιο. Οι επισκέπτες μπορούν να 
χαλαρώσουν στη σάουνα και την πισίνα του Ramada Parkhotel.Το πάρκο 
Luitpoldhain είναι ιδανικό για τζόκινγκ και ποδηλάτες. Το εστιατόριο 
Rôtisserie Médoc στο Ramada Nürnberg σερβίρει γκουρμέ δημιουργίες 
και τοπικά φαγητά. Το Henry’s Bar, το πιάνο lounge και η βεράντα του 
πάρκου είναι ιδανικά για χαλάρωση το βράδυ. Το Meistersingerhalle και 
οι εκδηλώσεις του συνδέονται άμεσα με το Ramada. Η στάση λεωφορείων 
και τραμ Meistersingerhalle παρέχει γρήγορες συνδέσεις με τον κεντρικό 
σταθμό της Νυρεμβέργης.

Βαθμολογία Booking 8.0 

Stages By Mariott 4*  
https://www.marriott.com/en-us/hotels/prgtx-stages-hotel-prague-
a-tribute-portfolio-hotel/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-
a979c79310b0	

Το Stages Hotel Prague είναι ένα σύγχρονο lifestyle ξενοδοχείο μέλους της 
Tribute Portfolio της Marriott, ιδανικό για ταξιδιώτες που θέλουν μια πιο 
ξεχωριστή εμπειρία διαμονής στην Πράγα.  
Το ξενοδοχείο ξεχωρίζει για το μοντέρνο, μουσικό-εμπνευσμένο design και 
την έντονη προσωπικότητα που θυμίζει … «σκηνή» ζωής, με λεπτομέρειες 
που παίζουν με θέματα μουσικής και παραστάσεων, δημιουργώντας μια 
νεανική και φρέσκια ατμόσφαιρα.  Βρίσκεται δίπλα στην O2 Arena & 
O2 Universum, γεγονός που το καθιστά εξαιρετική επιλογή όχι μόνο για 
πολιτιστικές ή συναυλιακές εξορμήσεις, αλλά και για περιήγηση με εύκολη 
πρόσβαση με μέσα μεταφοράς προς το κέντρο της Πράγας.  

Βαθμολογία Booking 9.4 – Εξαιρετικό 


